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D E C I Z I A 
Nr. …….. / ………….…. 

privind soluţionarea contestaţiei 
formulată de  D-na B.R 

înregistrată la D.G.F.P. a judeţului Arad 
sub nr. ………/16.11.2012 

 
 

 Direcţia Generală a Finanţelor Publice a judeţului Arad a fost 
sesizată de către Administraţia Finanţelor Publice  a Municipiului Arad cu 
adresa nr. .........../11.2012, înregistrată la Direcţia Generală a Finanţelor 
Publice a judeţului Arad sub nr. ......../16.11.2012 asupra contestaţiei 
formulate de 
 

D-na B.R 
 

înregistrată la Administraţia Finanţelor Publice a Municipiului Arad  
sub nr.  ......../16.10.2012. 

 
 D-na B:R formulează contestaţie împotriva Deciziei referitoare la 

obligaţiile de plată accesorii dosar fiscal nr. .......... din 01.10.2012 emisă 
de Administraţia Finanţelor Publice  a Municipiului Arad şi solicită 
anularea penalităţilor de întârziere în sumă de 166 lei. 
 Suma totala contestata este in cuantum de xxx lei şi reprezintă 
penalităti de întârziere calculate pe perioada 08.11.2011 – 01.10.2012.  

Contestatia a fost semnată de petentă, conform prevederilor art. 
206 din Ordonanta Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de procedura 
fiscala republicat. 
 
 Contestatia a fost depusa în termenul legal de depunere prevăzut 
de art. 207 din Ordonanta Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de 
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procedura fiscala republicat. 
  

Fiind îndeplinită procedura de forma, s-a trecut la solutionarea pe 
fond a contestatie.  
 

I. In contestaţie petenta precizează că se îndreaptă împotriva 
Deciziei referitoare la obligatiile de plata accesorii aferente obligatiilor 
fiscale din dosarul fiscal nr. ………./01.10.2012 şi anexa la decizie, acte 
comunicate la data de 09.10.2012 pentru suma de xxx lei “diferenţe de 
impozit anual de regularizat” solicitând anularea acesteia ca nelegală si 
nefondată întrucât, nu exista pe numele său nici o restanţă şi nici o 
regularizare. 

 
II.  Administraţia Finanţelor Publice a Municipiului Arad a emis la 

data de 01.10.2012, în temeiul art. 88 lit.c) şi art.119 din Ordonanţa 
Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de procedură fiscală, republicată, cu 
modificările şi completările ulterioare, pentru contribuabila Borza Rodica 
Birou Notar Public, Decizia nr. …………./01.10.2012 referitoare la 
obligaţiile de plată accesorii prin care s-a stabilit penalităţi de întârziere in 
sumă de xxx lei, pentru perioada 08.11.2011 – 01.10.2012, aferente 
sumei de xxxx lei reprezentând diferenţa de impozit pe venitul net anual 
impozabil stabilită de organele de inspecţie fiscală prin Decizia de 
impunere privind impozitul pe venit stabilit suplimentar de plată de 
inspectia fiscală pentru persoane fizice care desfăşoară activităţi 
independente în mod individual sau într-o formă de asociere nr. ……….. 
din 28.09.2011.  
 În referatul cu propuneri de soluţionare a contestaţiei nr. 
………./24.10.2012, organele fiscale din cadrul Administraţiei Finanţelor 
Publice a Municipiului Arad au precizat următoarele: 
 „ Din eroare decizia de impunere anuală pe anul 2008 cu suma 
stabilită în plus de xxxxxx şi majorările aferente în sumă de xxxx lei emisă 
de controlul fiscal a migrat şi în anul fiscal 2012 ” şi că “ având în vedere 
verificările efectuate propun: 
• Desfiintarea deciziei de accesorii nr……………din 01.10.2012 
• anularea debitului în sumă de xxxx lei a majorărilor în sumă de xxx 
lei şi a penalităţilor ” (…) propunând admiterea contestatiei formulate 
împotriva deciziei nr. ……………/01.10.2012.” 
 
 III. Avand in vedere actele si documentele existente la dosarul  
cauzei, motivele invocate de petentă si prevederile actelor normative in 
vigoare, se reţine că Ministerul Finanţelor Publice prin Direcţia Generală a 
Finanţelor Publice a judeţului Arad este investit a se pronunţa dacă în 
mod corect si legal, reprezentantii Administraţiei Finanţelor Publice a Mun. 
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Arad au stabilit in sarcina D-nei Borza Rodica  de plata suma totală de 
xxx lei reprezentând penalităţi de întârziere pentru perioada 08.11.2011 – 
01.10.2012, aferente sumei de xxxx lei reprezentând diferenţa de impozit 
pe venitul net anual impozabil stabilită de organele de inspecţie fiscală 
prin Decizia de impunere nr. ………din 28.09.2011.  
  
 In fapt, din analiza documentelor existente la dosarul cauzei, s-a 
retinut că organele fiscale din cadrul Administraţiei Finanţelor Publice a 
Mun. Arad au stabilit în sarcina D-nei B.R, prin Decizia referitoare la 
obligaţiile de plată accesorii …………./01.10.2012 penalităţi de întârziere 
în sumă de xxx lei, pentru perioada 08.11.2011 – 01.10.2012, aferente 
sumei de xxxxxx lei reprezentând diferenţa de impozit pe venitul net anual 
impozabil stabilită de organele de inspecţie fiscală prin Decizia de 
impunere privind impozitul pe venit stabilit suplimentar de plată de 
inspectia fiscală pentru persoane fizice care desfăşoară activităţi 
independente în mod individual sau într-o formă de asociere nr. …….. din 
28.09.2011.   
  Insă, din documentele existente la dosarul cauzei respectiv Situaţia 
analitică debite plăţi solduri a rezultat faptul că, petenta a efectuat în trim. 
IV 2011 plăţi  la sursa 63 “Diferenţe de impozit anual de regularizat ” care 
au stins si debitul  în sumă de xxxx lei reprezentând diferenţa de impozit 
pe venitul net anual impozabil stabilită de organele de inspecţie fiscală 
prin Decizia de impunere nr. …… din 28.09.2011, debit asupra căreia s-
au calculat penalităţile de întârziere în sumă de xxxx lei, prin actul atacat. 
Drept urmare emiterea Deciziei nr. ………./01.10.2012 în care au fost 
stabilite în sarcina petentei penalităţi de întârziere, pentru perioada 
08.11.2011 - 01.10.2012,  nu este justificată. 
 

În drept, referitor la stabilirea dobânzilor şi penalităţilor de întârziere 
aferente creanţelor bugetare,  Ordonanţa Guvernului  nr. 92/2003 privind 
Codul de procedură fiscală, republicată, cu modificările şi completările 
ulterioare, prevede următoarele : 

ART.119   
„(1) Pentru neachitarea la termenul de scadenţă de către debitor a 

obligaţiilor de plată, se datorează după acest termen dobânzi şi penalităţi 
de întârziere.” 

ART. 120^1 
    Penalităţi de întârziere 
    (1) Plata cu întârziere a obligaţiilor fiscale se sancţionează cu o 
penalitate de întârziere datorată pentru neachitarea la scadenţă a 
obligaţiilor fiscale principale. 
    (2) Nivelul penalităţii de întârziere se stabileşte astfel: 
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    a) dacă stingerea se realizează în primele 30 de zile de la scadenţă, 
nu se datorează şi nu se calculează penalităţi de întârziere pentru 
obligaţiile fiscale principale stinse; 
    b) dacă stingerea se realizează în următoarele 60 de zile, nivelul 
penalităţii de întârziere este de 5% din obligaţiile fiscale principale stinse; 
    c) după împlinirea termenului prevăzut la lit. b), nivelul penalităţii de 
întârziere este de 15% din obligaţiile fiscale principale rămase nestinse. 
    (3) Penalitatea de întârziere nu înlătură obligaţia de plată a 
dobânzilor.” 
 

Din documentele existente la dosarul cauzei, organul de solutionare 
a retinut că, în cauza care are ca obiect contestaţia împotriva Deciziei 
referitoare la obligatiile de plata accesorii nr. …………/01.10.2012, 
organele fiscale au calculat penalităţi de întârziere în sarcina petentei, în 
condiţiile în care, aceasta a efectuat în trim IV 2011 plăţi  la sursa 63 
“Diferenţe de impozit anual de regularizat ” care au stins si debitul în 
sumă de xxxxx lei reprezentând diferenţa de impozit pe venitul net anual 
impozabil stabilită de organele de inspecţie fiscală prin Decizia de 
impunere nr. ………… din 28.09.2011, debit asupra căreia s-au calculat 
penalităţile de întârziere în sumă de 166 lei, prin actul atacat.   

Totodată, în referatul cu propuneri de soluţionare a contestaţiei nr. 
………../24.10.2012, organele fiscale din cadrul Administraţiei Finanţelor 
Publice a Municipiului Arad au precizat următoarele: 
 „ Din eroare decizia de impunere anuală pe anul 2008 cu suma 
stabilită în plus de xxxxx şi majorările aferente în sumă de xxxxx lei emisă 
de controlul fiscal a migrat şi în anul fiscal 2012 ” şi că “ având în vedere 
verificările efectuate propun: 
• Desfiinţarea deciziei de accesorii nr………. din 01.10.2012 
• anularea debitului în sumă de xxxx lei a majorărilor în sumă de xxx 
lei şi a penalităţilor ”.  
 

 Faţă de cele mai sus expuse corelat cu propunerea organelor 
fiscale de “ admitere a contestatiei ca fiind întemeiată ” şi cu dispozitiile 
art. 32 (1) din Codul de procedura fiscala, republicat, care prevede că 
“ART. 32 
     Competenţa generală 
          (1) Organele fiscale au competenţă generală privind administrarea 
creanţelor fiscale, exercitarea controlului şi emiterea normelor de aplicare 
a prevederilor legale în materie fiscală.” contestatia formulată de D-na 
B.R împotriva Deciziei referitoare la obligaţiile de plată accesorii 
………./01.10.2012, urmeaza a fi admisă pentru suma totală de xxx lei 
reprezentând penalităţi de întârziere, în conformitate cu prevederile art. 
216 alin. (1) si (2) din O.G. nr. 92/2003 privind Codul de procedura fiscala 
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cu modificarile si completarile ulterioare 
 

Pentru considerentele mai sus prezentate în temeiul prevederilor, 
art. 32, art. 119, art. 120^1, art.216 alin.1 si 2 din O.G. nr. 92/2003, 
republicata, privind Codul de procedura fiscala, se 

 
D E C I D E 

 
Admiterea contestaţiei, formulată de D-na B.R ............., împotriva 

Decizia referitoare la obligaţiile de plată accesorii …………./01.10.2012 
cu consecinţa anulării acestei decizii pentru suma de xxx lei reprezentând 
penalităţi de întârziere aferente sumei de xxxx lei, pentru perioada 
08.11.2011 – 01.10.2012.   
 
 
 
                                                      Director executiv ,  
 

 
       
 


